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【柳沢・宮下（田エリア）令和５年度２回目座談会参加者アンケート 結果】 

実施日：令和５年１２月２４日（日） 

アンケート回答者：１３名 

           

■１ 座談会参加者の職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⇒専業農家の方の参加が多かった。 

 

■２ 座談会参加者（農家の方）の耕作の別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⇒「田と畑両方」を耕作している方の参加が多かった。 
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職業

退職後専業農家 専業農家

非農家 農地持ち非農家

2

6
1

4

耕作の別

主に田 田と畑両方 主に畑 その他

＜内訳＞ 

退職後専業農家：２名 

専 業 農 家 ：５名 

非 農 家 ：２名 

農地持ち非農家：４名 

＜内訳＞ 

主 に 田 ：２名 

田と畑両方：６名 

主 に 畑 ：１名 

そ の 他 ：４名 



2 

 

■３ 参加者の年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■４ 座談会の内容や進行は満足できたか 

＜十分な発言ができたか＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

⇒参加者の多くが「ほぼ満足」，「普通」だった。 

＜意見＞ 

・ぼんやりと将来の田んぼが見えてきた感じ。 

・趣旨がイマイチ。 

・情報提供が良かった。 

・問題が多岐にあると思う。 
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4

年齢

７０代以上 ６０代 ５０代

1

64

2

座談会の内容や進行は満足できたか

とても満足
ほぼ満足
普通
あまり満足できなかった

＜内訳＞ 

７０代以上：４名 

６ ０ 代 ：５名 

５ ０ 代 ：４名 

 

＜内訳＞ 

とても満足：１名 

ほぼ満足：６名 

普 通 ：４名 

あまり満足できなかった：２名 
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■５ 座談会で示された計画の内容等についての意見 

 ・（基盤整備に関する）基礎調査を早期実施してほしい。 

 ・調査結果に基づき，方向性を見極める必要がある。 

 

 

■６ その他の意見，今後の座談会についての意見 

 ・早く協議会を作ってほしい。 

 ・早期集約を希望する。 

 ・ 

  

 


